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Участие в предметной олимпиаде – это итог работы педагогического коллектива с одаренными учащимися не только на уроках, но и во внеурочной деятельности. Учащиеся показывают знания, полученные вне рамок школьной программы.
Основными задачами олимпиады являются:
· создание необходимых условий для выявления и развития у учащихся творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности;
· создание необходимых условий для поддержки одаренных детей;
· активизация работы внеурочной деятельности, элективных курсов и других форм внеклассной и внешкольной работы с учащимися;
· оказание помощи старшеклассникам в профессиональном самоопределении.
Согласно плана работы школы, положению «О работе с одаренными детьми» в ноябре-декабре 2020  года обучающиеся школы принимали участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников.
Олимпиада проводилась по 19 предметам школьной программы согласно приказу Департамента  образования Поронайского  МО от 02.11.2020 г. № 613, в соответствии с которым участниками муниципального  этапа олимпиады могли стать победители и призёры школьного этапа, который проводился одновременно во всех образовательных учреждениях по текстам, разработанным муниципальными предметными комиссиями.
Участие в олимпиаде прошло организовано, с соблюдением правил по обеспечению безопасности жизнедеятельности учащихся. В командном зачете школа заняла 1 место. Итоги олимпиад за последние 5 лет следующие:
· 2016/2017 учебный год – 2   место;
· 2017/2018 учебный год –  1 место;
· 2018/2019 учебный год –  1 место;
· 2019/2020 учебный год – 1 место;
· 2020/20 учебный год – 1 место.
Таким образом, наблюдается стабильность результативности участия в олимпиадах.
Результаты по предметам следующие:
Английский язык:2 призера
Биология: 2 призера
География: 1 призер
История: 1 призер
Литература: 10 призеров, 2 победителя
ОБЖ: 1 победитель, 1 призер
Обществознание: 2 победителя,7 призеров
Право: 1 призер
Русский язык: 1 победитель. 6 призеров
Технология: 2 победителя, 2 призера
Физическая культура: 1 победитель, 6 призеров
Экономика: 1 призер
Итого: 9 победителей и 40 призеров

 Стабильность в количестве призовых мест наблюдается по русскому  языку, обществознанию, физкультуре, литературе, технологии.
В целях организационно-методического обеспечения муниципального этапа олимпиады в качестве членов жюри привлекались учителя нашей школы. Информационное обеспечение и поддержка муниципального этапа олимпиады осуществляется через районные методические объединения, совещания руководителей школ. итоги олимпиады размещены на сайте МБОУ СОШ №2.На региональный этап ВСОШ допущены 19 обучающихся нашей школы. Коллективу школы объявлена благодарность ДОКИС.
На основании выше указанного рекомендую:
1. Признать работу педагогического коллектива по подготовке учащихся к олимпиадам удовлетворительной.
2. Выразить благодарность учащимся, которые заняли призовые места в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников.
3. Объявить благодарность за хорошую результативность в муниципальном этапе всероссийских олимпиад учителям, подготовившим победителей призеров.
4. Учителям-предметникам:
· продолжить целенаправленную работу с одарёнными детьми,  в том числе через индивидуальные занятия; более активное использовать олимпиадные задания в учебном процессе;
· активнее привлекать обучающихся к использованию дополнительной литературы;
· продолжить работу по развитию навыков исследовательской работы;
5. Руководителям ШМО провести содержательный анализ результатов муниципального этапа олимпиады по выявлению причин и устранению типичных ошибок.
6. Педагогу-психологу подготовить участников психологически с целью развития стрессоустойчивого качества.
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